
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA OBUKE “SERTIFIKOVANI FINANSIJSKI ANALITIČAR” 

 
 
“Stručan predavač koji nam je preneo srž svog višegodišnjeg iskustva kroz korisne savete za 
uspešno obavljanje finansijske analize. Velika pažnja posvećena je vežbama, primerima i 
poslovnim situacijama, kroz koje smo uspešno razumeli i savladali sve bitne aspekte analize 
preduzeća. Praktičan rad, u malim grupama, predavač je posvećen svakom polazniku, i 
obezbeđeni su svi potrebni materijali. Ovo je jedan od najkorisnijih kurseva na kojim sam bila 
do sada i smatram da će svo preneseno znanje biti od koristi u mom daljem radu. Kurs 
obuhvata sve što je potrebno za analizu jednog preduzeća, pa i Excel alat koji je u analizi takođe 
vrlo značajan.” 
Jasmina Klimenta, AR Credit Controla, Samsung 
 
 
“Obuka je ispunila sva moja očekivanja i kao neko ko se profesionalno bavi finansijskom 
analizom veoma sam zadovoljan. Moje mišljenje je da je predavač veoma kompetentan i trudi 
se da održi pažnju učesnika uprkos činjenici da predavanja traju relativno dugo u toku jednog 
dana. Na kraju bih takođe pohvalio osoblje Centra i ketering.” 
Ivan Puljević, Finansijski kontrolor, Avon 
 
 
“Ovo je najbolje organizovana obuka od svih na kojim sam do sada bila. Profesor je odličan 
predavač, detaljno i praktično sve objašnjava. Materijal jasno napisan i potkrepljen primerima. 
Sve pohvale! Ovo je kao da sam bila na osam seminara, odlično napisanih i prikazanih.” 
Mirjana Milić, Finansije, Direktorat civilnog vazduhoplovstva 
 
 
“Obuka je bila od velike pomoći da bolje razumemo materiju koja se prožima sa našim 
svakodnevnim zadacima. Trener Draženko Lukač je davao puno praktičnih primera koji pomažu 
da bolje razumemo teorijski deo kojim smo se bavili na tom času.“ 
Jovana Simonović, Adler Kragujevac 
 
 
“Veoma sam zadovoljna izlaganjem profesora i saznanjima koje sam stekla na seminaru. 
Takođe, posebno bih pohvalila organizaciju, koja je na visokom nivou, kako u pogledu prijema, 
tako i tokom boravka na obuci u smislu kvaliteta usluge.” 
Maja Đukić Vukosavljević, Delta real estate 
 
 
“Vrlo dobro organizovana obuka. Dosta primera iz prakse. Sve pohvale za profesora koji je 
detaljno objasnio svaku temu koja je obrađivana.” 
Danica Mudrić, Marbo product 
 
 
 



 

 

“Veoma uspešna organizacija. Profesor je veoma stručno in a razumljiv nalin izložio temu. 
Veoma sam zadovoljna i nadam se da ću biti u prilici da prisustvujem i drugim Vašim 
seminarima.” 
Vera Novaković, Pan profit 
 
 
“Sve pohvale za organizaciju obuke kao i za izbor predavača. Jasno objašnjeno, sa puno 
pređenih primera za svaki segment. Predavanja su interaktivna što učesnicima omogućava da 
svaku oblast dobro savladaju.” 
Marijana Barjaktarović, Menadžer finansija, UNI-CHEM doo 
 
 
“Obuka je izuzetno profesionalno organizovana. Odličan materijal sa puno primera koji su 
neophodni za razumevanje materije. Takođe, pohvaljujem trud, znanje i profesionalnost 
predavača. Izuzetno sam zadovoljna ovom obukom.” 
Jelena Kotur, Koordinator finansijskih poslova, Delta Real Estate doo 
 
 
“Veoma sam zadovoljna organizacijom i obukom. Ovo je seminar koji obuhvata sve potrebne 
elemente na jednom mestu. Predavač je veoma iskusan i precizno objašnjava. Predavanje je 
jako interesantno i nastaviću sa zadovoljstvom da dolazim na Vaše obuke.” 
Sandra Đorđević, Menadžer plana i kontrole, Delta Real Estate doo 
 
 
 “Organizacija je odlična, atmosfera je prijatna. Predavač je bio fantastičan” 
Nevena Gluščević, Jugoimport- SDPR 
 
 
Organizacija je bila odlična, predavač takođe. Ljubazno osoblje i korisni treninzi” 
Aleksandra Trbić,Jugoimport –SDPR 
 
 
“Sjajan trening, sjajan stručnjak sa mnogo teorijskog i praktičnog znanja iz date oblasti” 
Marina Gojković Filipović, NIS ad 
 
 
“Draženko Lukač je veoma predan predavač. Trening ni malo nije bio monoton, sa svojim 
velikim iskustvom i anegdotama iz prakse učinio je da ovih sedam nedelja “proleti”Svaka čast!!” 
Marija Lučić, Unicredit banka 

 
“Teme- odlično segmentirane oblasti, detaljan i opsežan opis. Maksimalna posvećenost 
polaznicima. Posebno bih napomenula, ono što razlikuje, a u korist kvaliteta MNG Centra je to 
što se predavač posvetio da zaista uključi i nauči osobe koje nisu iz struke. 
Zaposleni- maksimalna briga o komfornosti polaznika. Hrana i celokupna usluga na zavidnom 
nivou.” 
Ivana Veselinović, Bambi a.d  



 

 

 
“Celokupan utisak je jako dobar. Seminar obrađuje suštini, ima dosta primera iz prakse. 
Posebne pohvale za profesora i organizaciju. Sve je na vrlo visokom nivou.” 
Marina Čubrilo, Credit Agricole  
 
“Seminar je ispunio moja očekivanja, izuzetno edukovanog karaktera i prilagođen je 
polaznicima, naročito za one koji su se bavili računovodstvom i finansijama.” 
Aleksandar Grujić, Institut “Mihajlo Pupin”, d.o.o 
 
 
“Seminar je odličan, sve preporuke i za MNG Centar, svi su jako ljubazni. Predavač odličan.” 
Jovana Grujić, Heta Asset Rosoluhou doo 
 
 
“Organizacija treninga je odlična. Sve je obezbeđeno i transparentno. Atmosfera je prijatna. 
Predavač je odličan” 
Marija Micaković, Jugo-impex e.e.r. doo 
 
 
“Seminar je bio izuzetno koristan i praktičan. Moja očekivanja su i  više nego ispunjena. Posebna 
pohvala za profesora, koji nam je svojim velikim znanjem, iskustvom i kroz praktičan rad 
pomogao da proširimo znanja iz oblasti računovodstva i finansijske analize. Takođe sve pohvale 
MNG centru na profesionalnoj organizaciji ove obuke. Vidimo se svakako i ubuduće!” 
Milica Jovanović, Olimpias SRB doo Niš 
 
 
“Predavač odličan, organizacija odlična, dolazimo opet.” 
Tijana Dangubić, AMSS 
 
 
“Celokupna organizacija i seminar su odlični. Sve pohvale!” 
Jelisava Mirosavić, Auto-moto Savez Srbije 
 
 
“Odličan je seminar, isto je sve organizovano, imaćete preporuke ko je zainteresovan za obuke 
u ovoj oblasti.”  
Marina Marković, Telekom Srbija ad 
 
 
“Izuzetna posvećenost i strpljenje u radu sa polaznicima od strane predavača uticali su veoma 
pozitivno na moj utisak o obuci.” 
Jovana Đukić, AMS Osiguranje 
 
„Ovo je materija koja me interesuje za primenu u praksi. Vrlo korisno obrađeno, sve vežbe su 
efikasne i primenljive.“ 
Snežana Rosić, Printec 



 

 

„Obuka je bila potpuno adekvatna i za preporuku. Predavač je odličan.“ 
Dragiša Đedović, Kappastar Group 
 
 
„Odlično organizovano. Praktična primena i tumačenje, uvođenje u drugačiji pristup podacima.“ 
Milica Mandić, Samsung Eletronics 
 
 

 


